



《一代宗师》 “冲奥”入初选

《一九四二》遗憾落选

《一代宗师》海报

□本报综合报道

奥斯卡组委会于21日凌晨发布消息,公布了9部通过初选的外语片的名单,其中由王家卫执导的《一代宗师》是唯一入选的华语片,也是唯一成功闯入奥斯卡外语片九强的香港电影。冯小刚的《一九四二》“冲奥”失败。据悉,美国当地时间2014年1月16日17时30分,组委会将公布第86届奥斯卡最佳外语片最终入围的5部影片。

根据奥斯卡组委会公布的名单,除了代表香港出征的《一代宗师》,其他8部成功晋级最佳外语片下一轮评选的影

片包括:比利时的《破碎之家》、波黑的《渺生一页》、柬埔寨的《残缺影像》、丹麦的《狩猎》、德国的《两条命》、匈牙利的《恶童日记》、意大利的《绝美之城》和巴勒斯坦的《Omar》。

值得一提的是,被称为冯小刚最接近奥斯卡口味的作品《一九四二》,最终榜上无名,冯小刚圆梦尚需时日。另外,代表台湾出征的钟孟宏执导的《失魂》也遗憾落败。

据悉,电影《一代宗师》今年8月底登陆北美,创下了自2006年《霍元甲》上映以来在美国公映的华语电影上映首周末票房的最高纪录,在北美地区拥有不错的口碑。纵观近年中国电影的“冲奥”之路,可谓跌跌撞撞,继张艺谋的《英雄》2003年获得最佳外语片提名之后,华语片就一直没有获得过奥斯卡最佳外语片的提名,本次如果《一代宗师》最终入围,也算大喜之事。

相关链接

9中选5,提名最佳外语片

据组委会介绍,奥斯卡最佳外语片的提名过程分为两个阶段。第一阶段,由数百位常驻洛杉矶的美国电影艺术与科学学院成员,于10月中旬到12月16日,在观影后投票选出6部影片,再由奥斯卡最佳外语片执委会增补3部影片,组成9部影片的初选名单。

第二阶段,从次年1月10日至12日,纽约和洛杉矶的特邀委员会成员将每天看3部影片,从这9部影片中选出5部影片,成为奥斯卡最佳外语片的提名影片。



星闻快报

舒淇

日前,舒淇在网上晒出一张与朋友出游的合影(上图),冯德伦就站在她后方。有网友猜测舒淇此番是为了公开与冯德伦的恋情。对此,舒淇的经纪人表示否认:“他们是好多年的朋友,大家不要进行无谓的猜测。”(新娱)

崔永元

20日21时,从美国归来的崔永元举行媒体说明会。他举起自己的中国护照,笑称终于能说明自己没有加入美国籍了。随后,他承认与方舟子在微博上关于转基因的论战,是加速自己离开央视的原因。他此次自费50万元前往日本、美国等地调查转基因产品的安全问题,并准备将拍摄的素材和获得的其他资料制成纪录片发布。(新京)

周杰伦

日前有媒体拍到周杰伦首次不避嫌地带女友昆凌逛超市,因此外界猜测二人好事将近。此消息传出后,周杰伦的粉丝纷纷在其微博上留言,“要像对待孩子一样对他”“他很累需要温暖的怀抱”“一定要很爱很爱他”,十分动情。(新文)

赵本山

据悉,赵本山的蜡像将于29日入住上海杜莎夫人蜡像馆,蜡像没有选择他的舞台形象,而是将他在生活中悠然自得的坐姿描绘了下来。相关人士表示,希望让游客看到一个真实的赵本山。(华西)

大S

小S日前在北京出席商业活动时,透露已经怀孕的大S肚子非常大,并澄清大S怀的不是双胞胎。小S还说:“(怀的是)男孩或女孩要由我姐姐来说,如果我帮她公布她会不开心。”(21CN)



郭晶晶的儿子中文名叫霍中曦

这个小宝贝 眼睛很大哦

□据 大洋网 新浪娱乐

据港媒报道,2013亚洲小姐竞选总决赛近日举行,霍震霆担任总决赛主席评委,他自曝已为孙子取名霍中曦,但没有特别的寓意。22日中午,霍启刚发微博确认了这一消息。

2013亚洲小姐竞选总决赛举行当晚,霍震霆提到孙子已3个多月大,并取名霍中曦。被问及是否为孙子按照族谱取名时,他说:“最要紧的是配合大家,让年轻人喜欢,我也尊重大家的意见,英文名Lawrence就是霍启刚取的。”

当被问及霍启刚、郭晶晶搬离大宅,是否很少有机会见到孙子时,霍震霆直言,“晶刚”新家离大宅很近,故没有影响。

22日中午,霍启刚以儿子的口吻发微博:“咦?我在网上看到我爷爷已经告诉了大家我叫霍中曦!跟大家问个好!

我和爸爸妈妈预祝大家圣诞快乐、新年进步!”他还晒出儿子的近照以及全家福,引来网友祝福声一片。

□据《法制晚报》

韩剧《继承者们》播出正酣,男主角金叹的扮演者李敏镐更是成为众多中国粉丝心目中的“长腿男神”。21日晚,李敏镐亮相北京,参加《继承者们》媒体见面会,现场聚集了千名粉丝,将搜狐媒体大厦围了个水泄不通。当身着黑色高领针织长袖搭配黑色紧身裤,外穿一件单薄的蓝色呢子大衣的李敏镐走下保姆车时,已经在门口等候了数千小时的千名粉丝,在寒风中瞬间释放出高分贝的呐喊声。《继承者们》在网上的播放量已经超过2000万次,对此,李敏镐兴奋地回应:“(我)非常幸福,有一种意犹未尽的感觉。”

中国粉丝的热情让李敏镐也动起了来中国发展的决心。在接受采访时,李敏镐透露,他有很多想合作的中国演员,而职业榜样是刘德华,希望能够成为他那样的“劳模”。

此外,现场有记者问他有没有量过自己的腿到底有多长,他笑称:“超过1.1米。”

李敏镐



李敏镐来华宣传 称职业榜样是刘德华 “长腿男神” 腿长超过1.1米